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7.-9. klase
Labklajiba

Témas atsegums skoléniem

Labklajiba

Saja téma centies saprast:

Témas nosléguma parliecinies, ka
esi izpratis:

1. | Kapéc Vacija autobusa Soferis
nopelna vairak neka Latvija

jeb

darba razigums un labklajiba

kada ir saistiba starp darba razigumu
un labklajibu un kadi faktori nodroSina
virzibu uz augstakas pievienotas
vértibas produktu radiSanu un ka tas
atspogulojas augstakos individa un
valsts ienakumos.

2. |Ka saprast, cik liela ir
tautsaimnieciba un vai ta ir
augosa?
jeb

iekSzemes kopprodukts (IKP)

ka visu uznémumu un majsaimniecibu
pievienotas vértibas summa veido
kopéjos valsts iendkumus — IKP, kas
raksturo tautsaimniecibas lielumu.

3. | Vai, iekSzemes kopproduktam
augot par 5%, viss ir kartiba?
jeb

dazadi labklajibas raditaji

ka analizét valsts attistibas [imeni un
ta parmainas, izmantojot dazadus
raditajus (ne tikai IKP, bet arT citus)
viena valsti noteikta perioda, ka art
starpvalstu salidzinajumos.

Temas apguves nosléeguma parliecinies, vai esi izpratis Sis likumsakaribas:

RaZigakas tehnologijas,
izglitoti, prasmigi darbinieki,
inovativi, radosi uznéméeji

Augstaks darba
razigums

Augstaka labklajiba

Lielaki valsts kopéjie
ienakumi (IKP)

B

(IKP uz vienu iedzivotaju,
> laimes indekss, tautas
attistibas indekss)



